### 9家爱心企业捐赠290万元

# 推动慈善事业不断提质增效

本报讯 日前,郑东新区慈善总会召开"99公益日""郑州慈善日"活动动员大会暨第一届第二次理事会,对2023年"99公益日""郑州慈善日"活动进行动员部署,河南省民航发展投资有限公司、河南省华之源生物技术有限公司、河南省郑州新区建设投资有限公司等9家爱心企业进行现场捐赠,总金额达290万元。

郑东新区党工委书记、郑州中原科 技城(郑东新区智慧岛大数据试验区) 党工委书记孙建功,郑东新区管委会一 级调研员李红旗,郑东新区慈善总会会 长周军营,郑东新区社会事业局党委书 记、局长、慈善总会副会长卢高义,郑东 新区慈善总会副会长兼秘书长王恒,郑 东新区社会事业局党委副书记、慈善总会 会副会长解国海,郑东新区慈善总会监 事会主席文世华出席会议,郑东新区各 乡(镇)办事处、各局(办)、各垂直管理 单位主要负责人,郑东新区慈善总会 43 家理事单位成员参加会议。 会上印发了《郑东新区党工委关于加强慈善公益 打造温暖郑东新区的实施意见》,会议宣读了《郑东新区党工委关于成立郑东新区慈善工作领导小组的通知》《郑东新区2023年"99公益日""郑州慈善日"活动实施方案》和《郑东新区"幸福家园"村社互助工程实施方案》等。

会上,郑东新区慈善总会对2022年慈善事业发展中贡献突出、成效显著的郑东新区豫兴路办事处、郑东新区社会事业局、河南省郑州新区建设投资有限公司等16家单位授予"先进单位(企业)",对王占峰、张勇胜等41人授予"先进个人奖"。

周军营表示,捐赠企业以实际行动,彰显了强有力的社会担当和博爱奉献的情怀,为慈善助困、乡村振兴和促进共同富裕作出积极贡献。郑东新区慈善总会将持续倡导"以人为本,慈善为怀"的社会互助精神,让慈善理念深入人心,让大家在人人行善的氛围中感受温暖和幸福。

孙建功对郑东新区慈善总会一年以来



取得的成效给予了充分肯定,他表示,全区 各级各部门要统一思想,深化认识,切实增 强发展慈善事业的责任感;要精心组织,凝 聚合力,开拓更广、更多元的募资渠道,构 建更好、更精准的救助体系,打造更优、更 响亮的慈善品牌,推动慈善活动再上新台阶;要强化领导,加强宣传,依法依规,确保"99公益日""郑州慈善日"活动规范有序取得实效。

记者 马燕 通讯员 谢道弘 文/图

#### 与郑东新区同成长共腾飞

### 青年大学生郑东行青春形象代言人亮相

本报讯 近日,郑东新区举行 2023 "赢未来·汇郑东"青年大学生郑东行青春形象代言人颁奖典礼。郑东新区党工委副书记周定友、河南省人社厅就业局副局长卢宇等参加典礼并为获奖者颁奖。

为提升郑东新区对青年人才的吸引力、感召力,郑东新区党工委、郑东新区管委会于7月21日至8月4日开展了2023"赢未来·汇郑东"青年大学生郑东行走访活动。郑东新区组织人事和社会保障局精心挑选了金融岛、哈工大郑州研究院、大河村遗址等涵盖科技、创意、文化各个领域的10家东区标志性单位,设计出两条团队游和一条自由行线路,吸引了来自中国科学院大学、中国人民大学、哈尔滨工业大学、香港大学等572所学校的近千名青年大学生热情参与。

活动期间,百余名大学生通过文字、视频的形式,自发在抖音、小红书、快手等平台进行自媒体宣传。经过评选,最终共60部作品获奖,获奖者被分别授予"青春形象代言人""青春推广使者"及"青春代言人优秀奖"称号。

周定友希望,以此次郑东行活动为契



机,让更多的青年人才近距离感受国家中心城市现代化建设进程中的"郑州兴",获奖的学生们把此次活动的收获与喜悦转化为今后学习的动力,坚定信念,乘风破浪,与郑东新区同成长、共腾飞。

与去年的"郑东行"活动相比,今年 郑东新区还特别设置了企业路演、就业 招聘、就业指导、人才政策宣讲、"夏日招 聘夜市"等活动,邀请郑东新区优秀企业进行现场路演招聘,人才工作局专业人员现场详细介绍郑东新区的人才政策,就业指导老师为大学生们提供个人简历修改、职业规划及面试技巧等方面一对一的指导等,一站式解决应届毕业生"就业难"的痛点问题。

记者 王阳 陈海潮 通讯员 王梦甜 文/图

## 执法检查助力湿地保护

#### 建设人与自然和谐共生的现代化郑东新区

本报讯 受市人大常委会委托,日前,郑东新区人大工委组织驻区部分市、县(区)两级人大代表就贯彻执行《中华人民共和国湿地保护法》和《河南省湿地保护条例》(简称湿地保护"一法一条例")情况进行执法检查,郑东新区人大工委主任陈平山参加检查,郑东新区园林水务局等单位主要负责人陪同检查。

检查组首先来到位于杨桥办事处的 河南郑州黄河湿地省级自然保护区(郑 东新区段),听取郑东新区湿地保护工作 情况,查看湿地内鱼塘整治、湿地保护与 合理利用及修复等情况。随后,召开座谈会,会上,园林水务局、自然资源和规划分局等单位分别汇报了贯彻执行湿地保护"一法一条例"情况。代表们对郑东新区湿地保护工作给予了肯定,就持续贯彻落实好湿地保护"一法一条例"提出了一些意见建议。

针对下一步郑东新区湿地保护工作,检查组指出:一要强化责任意识。在贯彻落实湿地保护"一法一条例"过程中要各司其职、各负其责,切实转变作风,提高执法行政能力,持续增强湿地保护工作实效。二要突出规划引领。按

照湿地保护"一法一条例"规定,高标准、高质量开展湿地保护规划修编工作,突出保护与发展、整体与局部、当前与长远的关系,不断提升东区湿地保护工作总体水平。三要注重监督实效。驻区各级人大代表要持续关注东区湿地保护工作,依托联络站(工作室)广泛宣传湿地保护有关法律法规,主动为湿地保护工作贡献力量。各单位要正确对待人大监督,高效办理代表意见建议,共同努力建设人与自然和谐共生的现代化郑东新区。

记者 王阳 通讯员 时军昌

### 三举措谱写 经济普查宣传"好声音<mark>"</mark>

本报讯 为做好普查宣传工作,充分 发挥宣传动员作用,营造家喻户晓、深入 人心的良好氛围,近日,郑东新区及早着 手,统筹谋划,三举措谱写经济普查宣传 "好声音"。

在统筹安排上发力宣传。印发了《郑 东新区第五次全国经济普查领导小组办 公室关于做好第五次全国经济普查宣传 工作的通知》,从制度上确保宣传动员工 作的顺利开展。同时召开各乡(镇)办事 处经普办宣传工作会议,向普查办机构 人员强调宣传工作的重要性,为普查宣传 工作顺利开展提供保障。

多措并举营造普查氛围。充分利用郑州统计、郑东发布等平台发布"五经普"工作动态,提高社会公众对经济普查的知晓率;积极拓展信息交流渠道,分级建立经济普查工作微信群,动员各级统计人员主动化身宣传员,让更多人关注了解经济普查。同时在重点区域、重要时段滚动播放"五经普"宣传标语、视频,在商场设立宣讲台、摆放宣传易拉宝,让经济普查宣传融人群众。

坚持依法普查加强法规宣传。在普查清查业务和软件培训中开展统计法规知识宣讲,要求广大普查人员恪守实事求是、依法普查的责任意识,坚决反对和抵制任何形式的弄虚作假行为,确保经济普查数据准确、可靠。

下一步,郑东新区普查办将持续加大 宣传力度,引导社会各界特别是调查对象 认识到依法接受普查是应尽的责任和义 务,把宣传工作贯穿到普查全过程,确保普 查人员入户、入企顺利开展。

记者 王阳 通讯员 田士骞

